

PRIOPĆENJE ZA JAVNOST

S obzirom na promjene životnog tempa i stila te specifičnih obiteljskih potreba danas, uočena je nužnost za novim organizacijskim oblicima vrtićkog rada kako bi roditelji djece, korisnika naših usluga, mogli uskladiti poslovne s obiteljskim obavezama. Dječji vrtić Čarobna kućica nositelj je projekta u sklopu poziva „Unaprjeđenje usluga za djecu u sustavu ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja“ UP.02.2.2.08. Zahvaljujući navedenim sredstvima Dječji vrtić je željeno i omogućio usklađivanjem radnog vremena vrtića s potrebama roditelja, osigurao je veću kvalitetu i unaprijeđenje programa i aktivnosti te omogućio redovito usavršavanje i edukacije kadrova kroz programe cjeloživotnog učenja s ciljem dodatno se približiti standardu ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja u zemljama EU. Prema iskazanim potrebama roditelja, radno vrijeme vrtića je usklađeno te traje od 6:00 do 20:00 sati. Uz navedeno, ovim projektom unapređuje se i program vrtića uvođenjem pet novih programa: integrirani program ranog učenja engleskog jezika, kraći sportski program, logopedijska terapija i psihološku i pedagošku podršku. Uvođenju programa prethode i stručne edukacije odgojitelja u navedenim područjima te edukacija stručnih suradnika u području rada s djecom s teškoćama te primjeni inovativnih metoda terapije igrom. Kroz ovaj su projekt zaposlena dva odgojitelja u poslijepodnevnom programu, dvije domaćice (na pola radnog vremena), logoped, psiholog i pedagog. Zahvaljujući navedenim sredstvima Dječji vrtić omogućio je svim polaznicima, ali i djeci slabijeg socio-ekonomskog statusa koji nisu polaznici redovnog programa vrtića, kraći sportski program u suradnji sa Sportskom akademijom Mali sportaši, te su provedene ciljane STEM edukacije i radionice u svrhu stjecanje novih znanja i vještina za sve zaposlene te se tako sadržajno i metodički dodatno unaprijedila kvaliteta rada s djecom. Vrtić je projektnim sredstvima nabavio i dodatni namještaj, unutarnja i vanjska didaktička sredstva, opremu i alate te informatičku opremu za nesmetano provođenje svih aktivnosti i radionica.





Dječji vrtić i jaslice Čarobna kućica
Horvatnica 36, Gornje Vrapče, 10090 Zagreb
01/ 3459 252
info@dv-carobna-kucica.hr

OIB: 00153516610
IBAN: HR4723400091110929228

Ovaj projekta i osigurana sredstva je odgajateljima, stručnim suradnicima i djeci, odnosno cijelom kolektivu donio mnogo dobrog, omogućavanjem proširenje specifičnih dječjih interesa, višu razinu emocionalne inteligencije, unaprijeđenje kreativne sposobnosti djece, a sve uz naglašen individualni pristup.

Naziv projekta: „Vrtić po mjeri djeteta i roditelja – Osiguravanje usklađivanja privatnog i poslovnog života kroz organizaciju poslijepodnevnog rada vrtića“, UP.02.2.2.08.0061

Korisnik projekta: Dječji vrtić Čarobna kućica

Vrijednost projekta financiranog iz EU: 6.552.118,06 kn

Kontakt podaci:

Dječji vrtić Čarobna kućica

OIB: 00153516610

Horvatnica 36, 10090 Zagreb

Broj telefona: +385 1 3459 252

Email: info@dv-carobna-kucica.hr

Osobe za kontakt:

Diana Čačić, osnivateljica

Broj telefona: + 385 98 418 528

Email: diana@dv-carobna-kucica.hr

Lorena Godec, osnivateljica i ravnateljica

Broj telefona: + 385 92 2689 227

Email: lorena@dv-carobna-kucica.hr

Više informacija o projektu dostupno na linku: www.dv-carobna-kucica.hr



www.esf.hr



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.

